



Priština, 19. septembar 2017.

OBAVEŠTENJE ZA MEDIJE

Održana je sednica javne rasprave za drugi Periodični regulatorni pregled (PRP 2)

Na današnjoj sednici javne rasprave koju je organizovao Regulatorni ured za energiju (RUE), predstavljeni su pred javnošću zahtevi za Maksimalne dozvoljene prihode (MAR), Operatora sistema prenosa i tržišta (KOSTT) i Operatora sistema distribucije (KEDS).

Ova sednica nije imala karakter odlučivanja, ali ulazi u okviru javnih rasprava koje RUE sprovodi u vezi sa Drugim periodičnim regulatornim pregledom (PSP 2) za period od 1. aprila 2018. do 31. marta 2023. godine.

Kao što je objasnio u svom uvodnom izlaganju, Vršilac dužnosti predsedavajućeg Odbora RUE, g. Arsim Janova, svrha višegodišnjih pregleda je da se operaterima pruža mogućnost poboljšanja efikasnosti upravljanja njihovom imovinom. Ova praksa, kako je istakao g. Janova, pokazala se kao pokretač povećane operativne efikasnosti, naročito u smanjenju gubitaka u mreži i realizaciji dugoročnih planova kapitalnih investicija.

G. Ymer Fejzullahu, šef Odeljenja za tarife i cene u RUE, obavestio je učesnike o napretku procesa pregleda, metodologiji na kojoj RUE oslanja preglede za odobravanje MAR-ova operatora energetskih sistema, dosadašnje koristi potrošača od prvog regulatornog pregleda, kao i očekivanja od narednog pregleda. G. Fejzullahu je takođe naglasio važnost uključivanja svih strana u diskusiju tokom ovog procesa, putem komentara i argumentiranja.

Upravni direktori oba operatera, KOSTT i KEDS, g. Kadri Kadriu i g. George Karagutoff, pored dosadašnjih dostignuća njihovih kompanija, predstavili su i suštinska pitanja koja sadrže njihovi zahtevi za MAR, kao što su prognoze za potražnju energije, prodaju i gubitke energije, kapitalne investicije, kao i operativni troškovi i troškovi održavanja za predstojeći regulatorni period PRP 2.

Proces PRP 2 pokrenuo je RUE 15. maja 2017. godine, nastavljajući sa objavljivanjem Konsultativnih izveštaja o Ponderisanim prosečnim troškovima kapitala (WACC), Proceni životnog veka imovine i Izveštajem o smanjenju gubitaka. Dok je današnja sednica imala za cilj da pruža svim zainteresovanim stranama priliku da slušaju argumente energetskih kompanija u vezi sadržaja zahteva za MAR i da podnose komentare i pitanja o ovim zahtevima.

Sadašnji Maksimalni dozvoljeni prihodi (MAR) su utvrđeni u Prvom periodičnom pregledu u 2013. godini (PRP 1) i važe do donošenja sledeće odluke Odbora RUE, koji se očekuje do 15. marta 2018. godine.

Svi relevantni dokumenti ovog Periodičnog regulatornog pregleda će biti objavljeni na veb stranici RUE www.ero-ks.org.